
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آناري ، عصر روز برگزآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  8ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

، آدرس  هـا  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  سنجش پيش

)25/11/1398(  

 )پيش( رياضي و فنيعلوم 
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@sanjesheduc 

ت منـاظره   

. كنيـه دارد 
ارزش  ز بـي 

(  

cationgroup

.  

قطعه حالـت 65 

ص و استعاره مك
كنايه از: ارزد مي 

)واژه 13(شتي 

1(  

.گ حسنك وزير

 باقي است كه

يد آراية تشخيص
 ماه به جوي نم

  .شويم دله مي

  .كرده است

پاك سر/ لي د/ 

25/11/1398 جم

ت نه پس از مرگ

قطعه 248 وي 

نماي رفروشي مي
اند ـ خرمن شده

 

اسلوب معادجه 
  )بخت

ه سيب تشبيه ك

/ــِ / اهل / وي 

2  

نجپمرحلة (و فني 

  وي نيك

  ملامت: 

.  

را بر عهده گرفت

ود نه قصيده از

تي، آسمان فخر
 انگور تشبيه شد

 .موسيقي است
  رزشمند

ن دو مصراع متو
اي بخ(تعاره دارد 

رفتگي چانه را به

  شيدن

راهرو/ كو / ست 

دبيات فارسي

ش؛ علوم رياضي و

  تعويذ=  

  نهان: خفيه
خلُق و خو: سجيه

بهشت ـ عتاب 

است» ب و خار

سايل رر ديوان 

  .ود

سرودن قطعه بو

مفروش به عبارت
پروين به خوشة

اي در م ا و پرده
گين، با ارزش، ار

  شراب) 2

بين» ن طور كه
 تشخيص و است
يهي است، فرور

  .ست
كشج و عذاب  رن

اس/ جهان / ــِ /  

 زبان و اد

سنجش پيش

  ش
انديشي، حرز ره
  چوبي  ه

  و بازوبند
ني، محبوس ـ خ

اردان ـ سجيت، ك

:لاف زدن ـ مينو

دند، خائنان، غالب

ستيشكان سرپر

محمود پدر او بو

ين شاعران در س

 فخر و بزرگي م
هاي پ ده، ستاره

نام نوا) 2شقان 
سنگ: گران: دارد

2سته و هميشه 

همان«ن عبارت 
آراية: غير انسان

اضافة تشبي»  نخ
مجاز از كشتن اس

كنايه از:  خورد

ابيرخ/ خرقه  

   
 

 .رست است

ستايش =نعت) 1
چار= صرافت ) 2
نرده =طارمي) 3

 .رست است

تعويذ و: حرز) 1
زندا: شهربند) 2
با كفايت: كافي) 3

 .رست است

لا: شين ـ اشتلم
 .رست است

  ف، قصد
 .رست است

گزارد«ها  ت واژه
 .رست است

مرگ بونصر مش
 .رست است

د، محمد بود و م
 .رست است

تري صامي از بزرگ

 .رست است

گو كه اين همه
رمني تشبيه كرد

 .است رست

عاش) 1: عشاق) 2
گوش گران د) 3
پيوس) 1: مدام) 4

 .رست است

با قرار دادن» ت«
مناداي غ» الف«
سيب ز«: »پ«
م »خون«: »ث«
خون بايد» ب«

 .رست است

/ــِ / آلودگي : ا

www.sanjeshse 

  
  
در 4گزينه  

1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 

در 4گزينه  
1(  در گزينة

2(در گزينة 
3(  در گزينة

در 1گزينه  
نش شاه: زاويه

در 3گزينه  
هدف: غرض

در 2گزينه  
شكل درست

در 2گزينه  
وي پس از م

در 2گزينه  
برادر مسعود

در 3گزينه  
پروين اعتص

  .دارد
در 4گزينه  

به آسمان بگ
ماه را به خر

  .بودن
در 1گزينه  .

2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 3گزينه  .
«در قسمت 
«در قسمت 
«در قسمت 
«در قسمت 
«در قسمت 

در 4گزينه  .1
ها تعداد واژه
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/ پـاك  / ي 

ـم مفعـول   
اسـت كـه    

كـدام خـم       

 

منـع   واري 
ي را منـع   

رّ نهفتـه را  

  . است
ر او سخت 
كـار بسـيار   

د و روزگار 
را رهـا   نيا

cationgroup

ي/ دل / ــِـ  / ل 

هـ» داد«ة دوم   
»شـد  مي«ارم  

  .ل دارد

داري خـود از ك

 ي قدم برون نه

خـو از شـراب  را 
خـواري ي شـراب  

 گاهي راز و سرّ

سرشت او پليد
ش آيد زندگي بر
 تحمل كردن ك

يابد نيز پايان مي
كه قصة پيشيني

1(  

لاه ـ/ ي /  رو/  

.  

فعـل جملـة  زد، 
ـ فعل جملة چها

ياز به مفعوله ن

ن كـه در سـبو

جست و جو داري

ديگرانكنند و 
صـوفي) 2(زينـه   

گاه) 2(ر گزينة 

  .د است
مايه و س نون جا

 از عرش به فرش
م مردم عادي را

طنت پادشاهان ن
شاره دارد به اينك

25/11/1398 جم

  /φ  / راه /كو

ضارع ساده است

سـاز مسـند مـي    
 و مسند دارد ـ

باشد كه مي» شت

ايـن«شـود   ن مي

  »خود مناز
اگر ميل ج/ وي 

ك ي پاكدامني مي
حالي كـه در گز

 در حالي كه در

  .پليد است
ن سرشت او پليد
ب صيقل داد چو
و مقام باشد اگر
ن و جور و ستم

رد و اينكه سلط
اش) 4(در گزينه 

3  

نجپمرحلة (و فني 

دست/ جهان / 

  »رويت«در  

مض: نيست)  امر

سه جزيـي بـا م
 نياز به مفعول

داشدر بر«اياني 

مولي و عادي آن

ر به سركشي خ
نج صومعه مجو

حتسب كه ادعاي
ورزند در ح يا مي

شاره شده است

چون سرشت او پ
گويد چون د مي

توان خوب نميد 
 در اوج قدرت و
ي فرمان پذيرفتن

 قدرت اشاره دا
ت، در حالي كه د

ش؛ علوم رياضي و

/ــِ / ي / اب رخ

  
»ي«، »كويت« 

  رع التزامي
  امي

هاي فعل: رهان
  ارع التزامي

 است بنابراين س
باشد كه مي»كرد

 ـ فعل جمله پا

ت كه شيوة معم

اي سرو جويبار«
وهر عشق ز كنگ

نكه صوفي و مح
وعي تظاهر و ري

هان كردن راز اش

فايده است چ بي
ست ديگران را بد
 و نامرغوب دارد
ينكه انساني كه

و بر چنين فردي

 و جاه و مقام و
ان عبرت گرفت

سنجش پيش

خ/ خرقه / ــِ /  

  آيد يِ و مي
  »اي طيفه

»بوي«رسايِ و 
در» ي«ـ » صة

مضا: بايد زند=  
مضارع التز: ييم

بده و وا( ساده، 
مضا: برويم= يم 

ناديهاي اس عل
ك«ل جملة سوم  

خواهد مسند مي

شيوة بلاغي است

«: در مصراع اول
حافظ گ: در بيت

شاره دارد به اين
و به نو دان و نوش

  .ند

ه رازداري و پنه

 انسان بد نهاد ب
ود بد طينت اس
جنس نامطلوب

اشاره دارد به اين 
اه عادت كرده و

وفايي دنيا ه بي
و بايد از حال آنا

  .ران

   
 

ي/ ه / آلود : ها
  )تكواژ 22(ي 

 .رست است

در كوي» ي«) 1
لط«همزه در ) 2
در عطر» ي«) 3
قص«در » ي«) 4

 .رست است

ايد حد زندب) 1
بگوي= گوييم ) 2
ماضي: گفت) 3
بشوي= شويم ) 4

 .رست است

عاز ف» بود«اول 
هم متمم ـ فعل
سنادي است و م

 .رست است

مصراع دوم ش) 2

شيوة عادي د) 3
شيوة عادي د) 4

 .رست است

اش) 4و  3، 1(ي 
خود اهل عيش و
دان ن را عيب مي
 .رست است

به) 4و  3، 1(ي 
  .ديا

 .رست است

تربيت كردن) 1
انساني كه خو) 2
كه جرا  آهني) 4

)3(ه در گزينة 
ا كه به ناز و رفا

  .ت
 .رست است

به) 3و  2، 1(ي 
كند و س وفا نمي

به شادماني گذر

www.sanjeshse 

تعداد تكواژه
ي/ سرشت 

در 1گزينه  .1
1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 3گزينه  .1
1(ة در گزين

2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 3گزينه  .1
فعل جملة ا

خواهد ه  مي
خود فعل اس

در 1گزينه  .1
2(در گزينة 

  »است؟
3(در گزينة 

4(گزينة در 
در 2گزينه  .1

هاي در گزينه
، خوكنند مي
كند و آن مي

در 2گزينه  .1
هاي در گزينه
نما بازگو مي

در 3گزينه  .1
1(در گزينه 
2(در گزينه 
4(در گزينه 

در حالي كه
شود چرا مي
تي استخس

در 4گزينه  .2
هاي در گزينه

به هيچ كس
كن و دمي ب

erv.ir
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لي كـه در   

ـت تأكيـد     

ه معناي با 
  .ايد

بنابراين در 
  .ت ندارد

اني كـه  س ـ
بـه خـواب       

cationgroup

در حـال.  گرفـت  

ـر اغتنـام فرصـ

محجوب به) 1( 
گشا  سخن نمي

ه است، بشدنع 
ناعت به ماديات

كسخوشا به حال 
ريفتـه شـدم و ب

1(  

گ ن تو را خواهـد

بـ) 2( در گزينة 

ي كه در گزينة
ز حسرت لب به

است و به آن قا
ي با ماديات و قن

ه دارد و اينكه خ
ـاي معشـوق فر

25/11/1398 جم

ه مظلومان دامن

ت در حالي كه

ته است در حالي
ا حجب و حيا از

  .ست
ل خوش كرده ا
ت و هيچ تناسبي

وعد مرگ اشاره
هـگويد به وعده

  

4  

نجپمرحلة (و فني 

 و ستم كني، آه

 اشاره شده است

پنهان به كار رفت
وي خجالتي و با

اسمناعت طبع  
د و خيال يار دل
 و خاطر يار است

ش از رسيدن مو
گ مي) 2( گزينة 

  . من رو كند

!4و  2و  1زينه 

   

  !گويد

  !مده

!  

  !4و  3
  !اليه ضاف

  !هذا

بان عربي 

ش؛ علوم رياضي و

كه چنانچه ظلم
  .ارد

ثباتي آن ا و بي

ناي پوشيده و پ
زيبا رو(ته است 

نشان مال دنيا 
نكه عاشق بر يا
ده كردن به ياد

هيز از غفلت پيش
در حالي كه در
شوم و بخت به

رد گز! كيد است

!2و  1د گزينه 
  !است

گ شود چرا مي مي

  ! دشمني

 صورت مرفوع آم

ن كرد نه گرفت

3گيرد رد گزينه 
ارين است نه مض

د هذه باشد نه ه

 زب

سنجش پيش

شاره دارد به اينك
 و ستم اشاره د

وفايي دنيا بي به 

در معن: محجوب
رفت رخجل به كا

قناعت به اندك
اشاره دارد بر اين 

ي كفايت و بسند

ه بيداري و پره
خيزند د ت برمي

 كند كه بيدار ش

خن بگويد نَّ تأك

صراع اول ندارد ر
نكره ا ← حين

جزوم نشده لم م

 و بدي است نه

ت چون علوم به

 شروع به تپيدن

گ  ده كسره را مي
 چون صفت تما

مؤنث است بايد

   
 

 .رست است

اش) 3، 2، 1(ي 
ه پرهيز از ظلم

 .رست است

):4و  3، 1(ي 

 .رست است

م): 4و  3، 2(ي 
يا و شرمسار و خ

 .رست است

ق): 3و  2، 1(ي 
)4(ه در گزينة 

قناعت به معناي
 .رست است

به) 4و  3، 1(ي 
گ از خواب غفلت
 خداوند عنايتي

 .رست است

نبايد سخ ← 
 .رست است

ت ربطي به مصر
کُلّ ح ←ماني 

 .رست است

چون فعل مج ←
 .رست است

ه معناي زشتي
 .رست است

مجهول است ←
 .رست است

قلبم ←خفق 
 .رست است

چون مضاف شد
د منصوب شود
 .رست است

م ةقدر  چون ←

www.sanjeshse 

در 4گزينه  .2
هاي در گزينه

به) 4(گزينه 
در 2گزينه  .2

هاي در گزينه
  .دارد

در 1گزينه  .2
هاي در گزينه

حجب و حي
در 4گزينه  .2

هاي در گزينه
در حالي كه
اين گزينه ق

در 2گزينه  .2
هاي در گزينه

پيش از مرگ
غفلت رفتم

     
   
  

در 3گزينه  .2
لا يقولنَّ) 3

در 3گزينه  .2
من الموت) 3
در هر زم) 4

در 1گزينه  .2
← لم تقول

در 1گزينه  .2
به ←مقتاً 

در 4گزينه  .3
←أکتسبت 

در 4گزينه  .3
يخ يأخذ قلب

در 2گزينه  .3
مدارس چ) 2
بايد ةکثير  )1

در 2گزينه  .3
← ةر دقهذه ال

erv.ir
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 الجنّـةَ ايـد  

ود مفعـول   

cationgroup

با ←ب الجنـةُ 

شـو ر فعـل مـي   

1(  

  آلام 

إعـراب )4! شود 

مصـدرإمـتلاءً ) 

!  

25/11/1398 جم

 

د!  

=المصائب ) 4

  !د

طُلِبَـتْست بايد 

 

)2! شود مي) 3( 

چنين است) 3(

5  

پنجمرحلة (و فني 

  ! دارد

 ! ست نه جامد

زم است نه متعد
ت!  

  !مقدم نيست

  .رند
 4

راب فرعي دارند

  !ود

مؤنث اس عبـادة 

  ! هستند

 !شود جاد نمي

س پاسخ گزينه

(د كه در گزينه 

ش؛ علوم رياضي و

علان بالاسكان

  !لُّم
مشتق اس ←ماً 

لاز ←يبتسم  
ت نه مستتر أنت

خبر م ← قدر 

مترادف دارها  نه
 عناء=  کدح )

ي هستند كه اعر

  !د

  !ست

شو ن ساخته نمي

چون) 2!  بگيرد

مجزوم لا تنحني

 هيچ تغييري ايج

شد نه مشتق پس

م تفضيل باشند

سنجش پيش

  !مضارع

ل معتل ناقص اع

عليم است نه تعلُّ
مقام) 3!  معرفه

)2! ست نه حال
است) ي(ير بارز 

)2ست نه لازم 
  !است ت لازم

داريم ساير گزين
 2(

هايي فعل ، يروا

مؤنث شود جبني

سم آن مؤنث اس

ل مجهول از آن

ت تنوين نبايد

تحسب، لا، لا 

راب محلي داره

د بايد جامد باش

ر هستند كه اسم

   
 

 .رست است

ماضي است نه م
 .رست است

فعل ← يَکْفی 
 .رست است

مصدره تع ← 
نكره است نه ←

 .رست است

خبر كان اس ←
فاعلش ضمي ←

 .رست است

متعدي اس ← 
متعدي نيست ←

 .رست است

گزينه مترادف ند
 هناء

 .رست است

يمون، لا يقولوا
 .رست است

تُعجط است بايد 
 .رست است

نت شود چون ا
 .رست است

اقصه است و فعل
 .رست است

غير منصرف است

 .رست است

قتلوا،هاي  ـ فعل
 .رست است

جمله است و اعر
 .رست است

خواهد  تمييز مي
  !مييز

 .رست است

تمييزپذير)  شرّ

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .3
م ← تَذَوَّقَ 

در 2گزينه  .3
←يَکْفَیُ 

در 4گزينه  .3
ألمعلمة) 1
← أرفع) 2

در 3گزينه  .3
←غارقة ) 1
← قومي) 4

در 4گزينه  .3
تُکْتَسَبُ) 1
←سَهِر ) 3

در 3گزينه  .3
در اين گ) 3
ه=  رفاه )1

در 2گزينه  .4
يؤمنون، يقي

در 2گزينه  .4
غلط يعجبني

در 3گزينه  .4
بايد كاکانَ 

در 4گزينه  .4
نا ليس فعل

در 3گزينه  .4
تمارين غ) 1

  !شود
در 4گزينه  .4

ـ 3و  2و  1
در 2گزينه  .4

چون خبر ج
در 3گزينه  .4

چون) 1-4
مطلق نه تم

در 3گزينه  .4
خير(زماني 

  

erv.ir

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48



 
 

 

@sanjesheduc 

ـه خداونـد   

cationgroup

  !ذف شده

در پرتو ايمان بـه

1(  

مستثني منه حذ

  .رد

  .گردداط مي

ندگي حقيقي د

  .ن اشاره دارد

 

25/11/1398 جم

ها م  ساير گزينه

ستاخيز اشاره دا

استنبا» ي است

يابي به ز دست

ف برتر پوشش آن

  .ستند

  ﴾ مودةً

  .ت

  .باشدي

  

 .قرار داده است

  .كندمي

6  

پنجمرحلة (و فني 

در! حصر داريم

ف تحقق عالم رس

  .ست

 آور رحمت الهي

 دوستي است و

به هدف ﴾...ساً 

ردان نامحرم هس

  .نددا را شاكر

م عليه اجراً الي

ي آن جوامع است

تاريخ مي  آيندة

.گرددكميل مي

مندي دينشان قر

 انسان معرفي م

ن و زندگي

ش؛ علوم رياضي و

پس ح ]شخص[ 

 ]من[د 

به ظرف ﴾ اَخَّرَ

 دوري از گناه ا

كه پيام) ص(ر 

نسان محبت و

نزلنا عليكم لباس

براي مر) ن برادر

ن هستند و خد

قل لا اسألكم ﴿ 

ابع تغيير دروني

ر نگاه مثبت به

تك» مت اسلامي

ي و الفت و ارجم

ود خود را بهاي

 دين

سنجش پيش

منه وجود دارد

ي منه وجود دارد

يومئذ بما قَدم و

 زندگي، راه حل

  .ت

 خويي در پيامبر

ها و كارهاي ايم

يا بني آدم قد ان 

 دختر عمو ـ زن

ول اعتقاد مصون

ن از اهل بيت،

موجود جوامع، تا

ي است و انتظار

ت ديني ـ حكوم

ر و براي دوستي

  .ط مي گردد

ت و خداوند وجو

   
 

 .رست است

مستثني م 2ينه 
 .رست است

ينه اول مستثني

 .رست است

ينبأ الانسان يو ﴿
 .رست است

ضور خداوند در
 .رست است

ردوس برين است
 .رست است

م وجود درشت
 .رست است

سياري از تصميم

 .رست است

﴿ و آيه شريفه 

 .رست است

خواهر زن ـ(ل 
 .رست است

ي سخت از تحو
 .رست است

ه با اطاعت كرد
 .رست است

بر تغيير وضع م
 .رست است

ي امري غير عادي
 .رست است

معنوي ـ مرجعيت
 .رست است

بل مردم و رهبر
 .رست است

استباط» ز نيكو
 .استرست 

رامت نفس است
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  )سوم13

  .مطالبه نمايد

1(  

  .ود

دوم و 3درس (

ا در خواست و م

  .ند

  

25/11/1398 جم

شو، تسليم نمي

.خواهد داشت ه

ي خدا فضل او ر

كنن ران دراز مي

.گويند عامه مي

هاي ديني

7  

پنجمرحلة (و فني 

شود به گناه مي

شت را به همراه

ست كه از سوي

  .وند است

  .د دارد

به حقوق ديگر ز

و به آن هدايت ع

  .د

  .د

ه معارف  اقليت

ش؛ علوم رياضي و

ي آوردن انسان

جاودانگي در بهش

يت انسان اين اس

خر از اراده خداو

يفر تفاوت وجود

  .يل شود

  .كنند

 .گرددهوم مي

  .انجامد 

زوني دست تجاو

  داري

هدفشان است و

باشد ماهنگ مي

داند مي) غيب(ن 

  

 فرهنگ و م

سنجش پيش

ي كه سبب روي

ت و خواري و ج

مأموري ﴾...ضله 

 ارادة انسان مؤخ

يان پاداش و كي

رت و اندوه تبد

ف آن عمل نمي

وي و معنوي مفه

  .امعه است

ري عقيدتي مي

  .ي است

هاي درو و ناپاكي

 استقامت و پايد

حركت به سوي ه

جامع و هم كتب

ش آشكار و نهان

.كم بر آن است

   
 

 .رست است

مشروع درونيي نا
 .رست است

وتر، دوري از ذلّت
 .رست است

لتَبتغوا من فض ﴿
 .رست است

 بر قرار است و
 .رست است

ت فضل الهي، مي
 .رست است

اه به تلخي حسر
 .رست است

  .وند است
 .رست است

، امام و بر خلاف
 .رست است

يوهاي دن نعمت
 .رست است

هاي جات بنيان

 .رست است

خلاقي به ماديگر
 رست است

ت زشت اخلاقي
 .رست است

علت ترس و به 
 .رست است

سئوليت كردن و
 .رست است

روي خاص و ح
 .رست است

گوي، مك ي جواب
 .رست است

شكل از دو بخش
 .رست است

ت اقتصادي حاك
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  .دهد امل مي

1(  

  .باشد ان مي

  .ست

.م شهوات است

نها را به طور كا

25/11/1398 جم

ماص و ارزيابي اي

تر اس  لذت كامل

رق شدن در عالم

داشته و پاسخ آ

  .ست

8  

نجپمرحلة (و فني 

يار براي تشخيص

احساس الم و خ،

گذر دنيوي و غر

  .ست

رتباط مفهومي د

  .باشد سم مي

خودش اسش از 

  

  .شود ده مي

ش؛ علوم رياضي و

قي، بهترين معي

  

مادي بودن برزخ

هاي زودگ ه لذت

تر اس تر و قوي كم

  .د دارد

ها ار ها و حادثه 

 نظرية ماترياليس

  .سان است

  .ست

هستي و وجودش

.علت نياز دارند

رت الوجود ناميد

سنجش پيش

ت روحي و اخلاق

.آيد ه وجود مي

ك انسان و غير م

سرگرم شدن به

چون از بقيه محك

در انسان كاربرد

ي در همة پديده

  .باشند ف مي

ز موارد شكست

د غير مادي انس

نگر اس دي آينده

الوجود، ه  واجب

هست شدن به ع

حال نيست ضرو

   
 

 .رست است

دار و خصوصيات
 .رست است

و عمل شكاف به
 .رست است

  ي
 .رست است

  .ي است
 .رست است

يش قدرت درك
 .رست است

ليل انكار معاد، س
 .رست است

عاد اشاره دارد چ
 .رست است

ن مفاهيم كلي د
 .رست است

بخشي ه وحدتي
 .رست است

  . اشاره دارد
 .رست است

ض نظريه تصادف
 .رست است

يت در انسان از
 .رست است

هاي بعد ز ويژگي
 .رست است

شتن عقل، موجو
 .رست است

 اعتقاد دارد كه
 .رست است

ها براي ه ممكن
 .رست است

ود و نبودش مح
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Part A:

  .ود

پـس  . ودش ـ

Part B:

cationgroup

: Grammar

شو  استفاده مي

ش مـي  تفادهاس )

  .شود

 

  .كر كنم

: Cloze Tes

1(  

r and Voca

so قبل از فعل

(quality + s

to ش استفاده مي

  .خورد ن مي

 .كنم مهم باشد

  .شود 

ي فكورت جدص

.  

t 

25/11/1398 جم

abulary 

 as to, to, in

size + color

  .شود فاده مي

 ،not  قبل ازo

 و كل خانه تكان

كن ست و فكر مي

لت استفاده مي

ع به ص اين موضو

  .بگويم

شوند روخته مي

  .آورد هم مي

9  

نجپمرحلة (و فني 

n order toز 

r + nationa

استف toمصدر با 

  .شود مي

 در حالت منفي

كنند و صدا مي

د؛ آن جالب اسي

كه توسط يك مل

رم كه در مورد

شه چيز زيادي بگ

ر سال جديد فر

  .اند

ت مفيد را فراهم

 زبان

ش؛ علوم رياضي و

از منيكميحبت 

lity + mate

و بعد از آن از م

whe استفاده م

آيد كه مي toا 

ها سر و د، پنجره

يي كنا بررسن ر

د چيزي باشد ك

 زمان كافي ندار

ي شكستن شيش

ها د  كدام كتاب

ماه بما 6ل باشد 

 بالايي از اطلاعا

سنجش پيش

صح دادن كاري

erial + noun

  .ه است

شود و ستفاده مي

ereas جمله از 

اصدر بورت م ص

كند گاه عبور مي

آشنايي نداريد آ

ي باشد بلكه بايد

باشم، من حتي

ز شنيدن صداي

بيني كند كه ش

دارند كه مايل ز

ترسي به حجم

   
 

 .رست است

رد هدف انجام د
 .رست است

(nت به صورت 

آمده) 1(يب در 
 .رست است

قبل از صفت اس
 .رست است

مفهوم تضاد در
 .رست است

promise به
 .رست است

ي قطار از ايستگ
  دا كردن

 .رست است

با اين موضوع آ 
 

 .رست است

ن نبايد مصنوعي
  ي

 .رست است

 بخواهم صادق ب
  ت جدي

 .رست است

 نتوانستم قبل ا
  كار را دادن

 .رست است

خواست پيش مي
  ي

 .استرست 

ياز به كارگري ن
  غب

 .رست است

رنت امكان دست
  ي 
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تفاده قـرار   

Part C:

cationgroup

ختلف مورد اسـت

: Reading C

1(  

هاي مخ سايت ب

Comprehen

  ............. .جز 

25/11/1398 جم

  .كنيم ي

  .ت

تنوع از طريق وب

nsion 

 

 

رس هستند به ج

 

10  

نجپمرحلة (و فني 

wh استفاده مي

آمده است) 4(ر 

  .ست است

رد موضوعات مت

 .............. .ت كه 

 .نزديك است 

  ست؟

شده توسط استر

  ....... .........را 

 .است.............. 

ش؛ علوم رياضي و

henز ست پس ا

هترين ترتيب در

the mos درس

طلاعات در مور

تجربي اين است
  خص كنند

.............. معني 

  .علق دارد
  ش

انگيز اس بحثيژه 

ت عادي ايجاد ش

شود زير يجاد مي
  شود ه مي

  فسي نيست؟

... آخر به معني 

سنجش پيش

مان مورد نياز اس

 مفهوم جمله به

tترتيب كلمات 

آوري ا راي جمع

صلي تحقيقات ت
انسان را مشخ بر 

"namely به

تع............ فت به 
مربوط به خودش

ناسي به طور وي

وارد زير مشكلات

سيلة استرس اي
 استرس استفاد

س بر سيستم تنف
  ه

در پاراگراف "

   
 

 .رست است

زم ه،مفهوم جمل
 .رست است

ترتيب كلمات و
 .رست است

مفهوم جمله و ت
 .رست است

تواند بر ميرنت 

 .رست است

ق متن، هدف اص
رواني تأثيرگذار
 .رست است

"، كلمه 4خط 

 .رست است

شناسي پيشرفت ن
م ةخاص مطالع 

 .رست است

شن م شاخة روان
   پيشرفت

 .رست است

ق متن، همه مو
  ت خواب

 .رست است

ياد به الكل به و
ي رها شدن از
 .رست است

يك اثر استرس م
ت مربوط به معد

 .رست است

"obviousمه 
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( d)+4
3  

  

d 22  

a 28  

شـود،   مـي  

q q+ −2  

  
q× ×1

2 2  

a,b,c ⎯  

  

a ,a ,2 8  

  
a d+ =7  

a =2  

− += 22  

ت مساحت 

 ي

cationgroup

) ( ) (+ +2 24
3

−= =97 96
18

(= + ×3 272

1وع آنها برابر 

q− = 1 

q q= =
2 3

2 8

q⎯⎯⎯⎯→

a q =32

a a= =8 24
a d= + =19

m m+ − 2

S'
(

S
، نسبت=

له هندسيدنبا

1(  

( d)− =24
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